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Все больше граждан России предпочитают советский строй нынешнему
капиталистическому, свидетельствуют данные опроса Левада-центра. На вопрос «Какая
политическая система кажется вам лучшей?» треть респондентов (36%) ответили, что
советская, только 17% выбрали нынешнюю политическую модель России, демократию
западного образца поддерживают 22% опрошенных. За последний год количество
россиян, выступающих сторонниками советской политической системы, увеличилось с
29% до 36%. Число россиян, которых устраивает нынешняя политическая система,
снизилось с 20% до 17% - это самый низкий рейтинг за последнее десятилетие.
Уменьшилось с 29% до 22% число респондентов, поддерживающих в России демократию
по образцу западных стран.

  

Что касается предпочтений среди социально-экономических моделей, то 51%
опрошенных высказались за систему, которая основана на государственном
планировании и распределении по принципу социальной справедливости. Число тех, кто
поддерживает экономическую систему на основе частной собственности и рыночных
отношений, снизилось до 29% (в январе 2012 г. было 36%).
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